



Конверсия в примерах: Особенности работы с нефтегазовой отраслью



Перед предприятиями ОПК стоит задача по увеличению объемов выпуска высокотехнологичной гражданской продукции. Задача предполагает кардинальную смену бизнес-модели



Возрождение «Трудовых резервов»



10 июня 2019 года в СПб РО СоюзМаш прошло совещание по деятельности возрожденного Всероссийского физкультурно-спортивного общества «Трудовые резервы»



Владимир Гутенев награжден орденом Александра Невского



Указом Президента Российской Федерации орденом Александра Невского награжден Владимир Гутенев – председатель Комиссии Государственной Думы по правовому обеспечению



От электронной национальной валюты до оборонных проектов: три встречи петербургской делегации с президентом Зимбабве



В конце декабря 2018 года делегация из Санкт-Петербурга посетила Зимбабве. В результате трех встреч с президентом страны подготовлен меморандум о сотрудничестве



Инвентаризация интеллектуальной собственности. А вы успеаете попасть под амнистию?



В СПб РО СоюзМаш прошло заседание рабочей группы по развитию выпуска гражданской продукции предприятиями ОПК



Федерация водно-моторного спорта России (ФВМС) и Союз машиностроителей России рассматривают возможности сотрудничества



Представители Федерации водно-моторного спорта России (ФВМС) и СПб РО СоюзМаш ищут пути продуктивного взаимодействия



Оценка технического уровня и качества судового оборудования, комплектующих и материалов



В последние годы объемы производства судового оборудования и комплектующих на российских машиностроительных предприятиях выросли, и тенденция к росту продолжается



Локализация в процессе выхода на международный рынок



Важные аспекты локализация – одной из стратегий международных компаний: правовой, экономический и маркетинговый



Обзор форума-выставки «Госзаказ. За честные закупки 2019»



3-5 апреля 2019 года в Москве прошел XV юбилейный Форум-выставка «Госзаказ. За честные закупки 2019» – крупнейшее ежегодное мероприятие в области госзакупок



У каждого из нас есть лекарство от рака



Благодаря общественным организациям, в том числе Союзу машиностроителей, донорство в России активно развивается. Однако информации о значении этой помощи недостаточно



Новейшее российское высокотехнологичное оборудование поступит в псковские медучреждения уже в этом году



Губернатор Псковской области Михаил Ведерников провел совещание по участию псковских производств в обеспечении медучреждений отечественным оборудованием



Слово молодости: передовые производственные технологии



В Институте передовых производственных технологий СПбПУ состоялась защита магистерских диссертаций. В материале – примеры работ магистров первого выпуска (2017)



Представительство Ростеха в СПб отметило юбилей промышленным форумом

31 октября – 1 ноября 2018 года по случаю своего 10-летия представительство ГК «Ростех» в СПб совместно с РО Союза машиностроителей России провели Северо-Западный промышленный форум. По ссылке – приветствия ключевых спикеров пленарного заседания: генерального директора ГК «Ростех» **С.В. Чемезова**, председателя Санкт-Петербургского РО Союза машиностроителей и руководителя представительства ГК «Ростех» в Санкт-Петербурге **А.В. Гурова**, генерального директора киностудии «Ленфильм» **Э.А. Пичугина**, вице-губернатора Санкт-Петербурга **С.Н. Мовчана**, индустриального директора Радиоэлектронного комплекса ГК «Ростех» **С.С. Сахненко**, заместителя председателя постоянной комиссии по промышленности, экономике и предпринимательству Законодательного Собрания Санкт-Петербурга **Б.П. Ивченко**, ректора Академии Русского балета имени А.Я. Вагановой Народного артиста России **Н.М. Цискаридзе**.



Уважаемые коллеги! Примите сердечные поздравления с десятилетием со дня образования представительства Государственной корпорации «Ростех» в Санкт-Петербурге.

Коллектив представительства отличает трудолюбие, ответственность, исполнительность, инициативность, активная жизненная позиция и умение работать в напряженных условиях. Представительство по праву пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди работников структурных подразделений корпорации и коллег в субъектах Российской Федерации.

Благодарю вас за ваш добросовестный труд и значимый вклад в становление и развитие корпорации. Примите в этот торжественный день искренние пожелания дальнейших успехов в труде, долгих лет жизни, крепкого здоровья, большого личного счастья, благополучия вам и вашим близким.

С уважением, С.В. Чемезов

Сергей Викторович Чемезов, генеральный директор корпорации «Ростех», председатель общественной организации «Союз машиностроителей России»

ЭКСПЕРТНЫЙ СОЮЗ



<http://unionexpert.ru>



В.И. Цыганков: «Команда продемонстрировала потрясающий профессионализм»

Руководитель представительства Госкорпорации «РОСТЕХ» в Пермском крае В.И. Цыганков поблагодарил коллектив представительства Госкорпорации в Санкт-Петербурге за успешное проведение Северо-Западного промышленного форума (СПб., 31 октября – 1 ноября 2018 года).

«Уважаемый Александр Васильевич! Позвольте поблагодарить Вас и весь коллектив представительства Государственной корпорации «Ростех» в городе Санкт-Петербург за теплый прием на Северо-Западном промышленном форуме, посвященном 10-летию со дня образования представительства.

Хотелось бы отметить высокий уровень организации мероприятия, профессиональный подход к делу, насыщенную и интересную деловую программу.

Участие в Форуме действительно было плодотворным и интересным. Знакомство с выставочными экспозициями, участие в работе тематических круглых столов, на которых обсуждались вопросы, связанные с переходом на выпуск гражданской продукции предприятиями ОПК, задачи в сфере разработки и внедрения в производство отечественных инновационных технологий и другие актуальные темы позволили получить достаточное количество ценной информации и полезных контактов.

Ваша команда продемонстрировала потрясающий профессионализм, сплоченность и организованность, благодаря Вам мероприятие прошло настолько успешно!

*С уважением,
руководитель Государственной корпорации «Ростех» в Пермском крае
В.И. Цыганков»*

